

各位老師、各位同學:

歡迎大家在星期日回到校園,参加由「無盡可能江啓明@鳴遠」大型畫展學生籌委會主辦的閉幕感恩分享會。

在今早,校長都比較忙碌,我和四位老師及十五位同學去到荃灣,參與了由畫展贊助人雷先生伉儷舉辦的麵粉花展覽,並且有機會同中國天主教愛團會主席馬英林大主教及懲教署林國良先生親切交流。其實,與畫展的目標一樣,我們就是爭取任何一個向社會人士接觸及交流的機會。

一轉眼,為期四十天的展覽即將圓滿閉幕,對於校長、各位老師及各位 同學而言,由九月開始籌備,至十一月正式揭幕,直到今天,就好似踏 上了一段美好的征途,實現無盡可能的志向,對於本校而言,每次展覽 的圓滿成功,是有三從意義:

首先,是開啓了學生倡議,校方指導的活動模式,證明了本校學生只辰合適的跑道,就能一展所長,振翅高飛,而一眾老師更會時刻關懷每位同學的需要,提供支援,相信這種模式將會成為我們的特點,彰顯啟發潛能的抱負。

另外,透過今次展覽,實現了跨學科合作、發展學生共通能力的目標。 在籌備的過程中,中文科、英文科、地理科、通識科、視藝科等等,都 為同學設計了專門的學習活動,同時藉著當中的過程,更培養了各位溝 通、規劃、檢討等共通能力,有助生涯規劃。

最後,亦是最令人感動的是在今次展覽中,為社區人士帶來了接觸藝術的機會,在為期 40 天的展覽中,合計所有參觀團體達 1500 人,他們包括了各個年齡層和背景,但都對各位 同學努力的成功深感贊賞,校長想在這裡分享一個接待婆婆的經歷,一天平日上課日的上午,一個中年男子推着坐輪椅的婆婆來到學校說要參觀,我剛在門口大堂送嘉賓離開,我聽到婆婆說要有導賞。由於是上課時間,沒有其他老師及學生可以幫忙,我便自告奮勇帶他們參观。我很努力介紹了二個課室的畫,及與婆婆閒談其生活瑣事。婆婆多次讚賞畫很靚。後來,她說要看老婆婆的畫像,原來她已來過一次,應該曾有人員作導賞的。我看到她欣賞老婆婆畫像的神情令我感恩江先生的畫帶給她生活的樂趣。她是與女兒住在附近,平日多與外傭在家沒什麼世藝。但畫展讓她有所期待:要再看老婆



婆畫象。有一句說話:「勿以善小而不為」。我相信畫展除了幫助學生進步,也帶給社區的生活樂趣。

校長深深明白到今次的展覽為老師和同學帶來了一定的壓力和負擔,所以向各位致上衷心謝意。